

# 火箭16分逆转开拓者,湖人18分逆转雷霆 NBA刮起逆袭风

昨天,火箭队和湖人队这两支中国球迷的主队用行动诠释了NBA这句宣传语,“这是奇迹诞生的地方”。火箭队在一度落后16分的情况下,“大胡子”哈登力挽狂澜,强势逆转开拓者,他全场比赛轰下媲美乔丹的数据——41分10篮板6助攻6抢断。而湖人队则更加神奇,面对西部领头羊雷霆队时曾一度落后18分,拿着155万美元的低薪男米克斯站了出来,扭转了乾坤,他揽下职业生涯新高的42分。

## 神奇的大胡子 疯狂数据比肩乔丹

昨天,火箭队坐镇主场迎战开拓者队,在一度落后16分的情况下,火箭队凭借当家球星哈登的关键三分球将比赛拖入加时,最终以118:113成功逆转对手,豪取五连胜。比赛的最后,不少现场球迷脸上戴着假胡子,口中喊着“MVP”向当今联盟第一分卫表达着难以抑制的兴奋之情。

这个夜晚,留着大胡子的哈登用惊人的表现告诉世人,他才是联盟第一分卫!在第四节仅剩11.3秒时,火箭队仍以103:106落后3分。在这生死攸关的时刻,作为球队核心的哈登站了出来,他利用队友掩护跑到底角。接球,起跳,出手,一气呵成,面对马修斯的防守扬手3分命中,将比分扳成106平!加时赛中,火箭队越战越勇,哈登再次命中一记3分球,率领球队疯狂逆转。

作为球队逆转的最大功臣,哈登打出了统治级数据,全场比赛他28投12中,其中三分球12投7中,轰下了41分10篮板6助攻6抢断。自1985-86赛季至今,除了哈登,只有一个球员曾单场打出过如此数据,他就是“篮球之神”乔丹。

本赛季,由于科比和韦德均受到了伤病困扰,谈到联盟第一分卫时,很多人都将目光投向了哈登。赛季初,雷霆队球星杜兰特就力挺哈登是第一分卫,而哈登也做出了回应,认为是时候由他来接管联盟第一得分后卫的位置了。哈登也用行动证明了自己所言非虚。

拿下本场比赛之后,火箭队成功保住了西区第三的位置,开拓者队则跌落到西区第五。“我们展示出了很强的反弹能力,”哈登在赛后说,“在赛季刚开始的时候,我们很可能让这场比赛的胜利从我们手中溜走,现在就不会了,我们知道这场胜利多么重要。”

## 发飙的低薪男 42分率湖人逆转

三天前,湖人狂输快船48分,创造了队史最大输球分差的耻辱纪录。昨天,面对西部领头羊雷霆队,许多湖人球迷心气低落,只祈祷不要再遭惨败。比赛也一度朝着这个方向发展,面对雷霆的猛攻,湖人难以招架,双方最大分差甚至达到了18分,眼看一场“大屠杀”又要上演了。

本赛季,这支缺少了主心骨科比的湖人队很容易会在第三节出

现崩盘,何况面对的是强大的雷霆队。但令所有人意外的是,第三节身披湖人20号球衣的米克斯仿佛科比附体,通过多次的内线外投,竟然单节砍下20分,刷新了他单节得分的最高纪录。这一幕甚至震惊了雷霆队的杜兰特,他感到不可思议地望着不断跳动的计分器。湖人在第三节仅仅花了4分钟便打出一波26:4的攻势奠定胜局。

凭借着朱迪·米克斯得到生涯单场最高的42分,湖人最终以114:110击败了雷霆,收获了一场出乎意料的胜利。“朱迪一直是我们发挥最稳定的球员之一,他打得太好了。能看着他变得越来越好真是件有趣的事。”赛后主帅德安东尼大赞了他的表现。

昨天发飙的米克斯是NBA中一名不折不扣的小人物,没有显赫的履历,本赛季的薪水也只有155万美元,但是这一晚是属于他的。有湖人球迷还在赛后打趣道:“最近才看球,湖人队那个20号就是传说中的科比吧?”



这一场哈登神似乔丹

## 画说体坛



3月9日,游泳名将吴鹏与妻子宣薇在浙江杭州举行婚礼,孙杨、朱志根、罗雪娟等游泳界明星盛装出席。

## 鲁能球迷扬言杀里皮 恒大俱乐部称已报案

前天,一名自称是山东鲁能的球迷在社交媒体发帖,扬言要在广州白云机场刺杀恒大主帅里皮,并配发了一张砍刀。为此,恒大俱乐部已于昨天下午向广州市公安局天河分局报案。

由于上赛季广州恒大表现出色,恒大球迷无疑是幸福的,但这对于中超其他球队的球迷来说,都是一种刺激。本赛季,为了能与恒大一较高下,山东鲁能投入近3个亿,但球队在前两场表现与恒大傲视群雄相比,截然一个天一个地,这也让不少山东球迷感到难堪。

为此,一位注册名叫“li-wenchao1”球迷声称,将潜伏在机场里刺杀里皮。而恒大球迷在看到帖子后十分愤怒,并提醒俱乐部和警方。随后,恒大俱乐部表示:“估计也就是球迷在网上发泄,不过俱乐部已经向警方报了案。”现代快报记者 程玲林

# 张惠媛面部抗衰老理疗 紧肤、除皱、祛黄 60分钟服务 面容焕发青春!

2014年,“惠媛经络抗衰老中心”王牌项目全线升级!在历经“经络减龄”这一特色服务的基础之上,惠媛2014年整体引进了一系列高科技的尖端抗衰老设备,传统与现代的交融,手法与科技的互补,实现的是抗衰老效果的全面提升。

## 面部衰老 42岁开始提速

按照中医“女七男八”的传统理论,女性每七年为一个机能周期,35岁意味着由旺盛走向初衰,过了这道分水岭,经络逐渐变得淤塞,气血水平开始下降,不仅生发变得困难,肌肤也不再像以前一样润泽、细腻……而经过七年,到了42岁之后,衰老的速度进一步加快,面部肌肤开始呈现整体性的松弛、下垂,原本精美的轮廓线开始变得模糊,皱纹、法令纹、嘴角纹、颈纹等问题也随之日益明显。

## 专业抗衰老理疗 首选张惠媛

面对衰老,日常的美容保养已不能满足需求,需要专业的抗衰老手段解决,60分钟的“张惠媛面部抗衰老理疗”,时间不长,效果却很神奇——

一方面,通过独特的经络调理、疏通,能够有效逆转“气血水平下降”这一机能衰退的根源,为面部

肌决定逆龄青春,提供长期、稳定的“流水账”;

另一方面,借助抗衰老能量仪等高科技手段,更能深入作用于皮肤组织的支架层——真皮纤维网架层,从五唤醒休眠细胞,有效刺激胶原蛋白增生,散发纤维网架层的重组,“紧肤、除皱”一步到位、立竿见影。

同时,张惠媛面部抗衰老理疗,还具有直接改善肤质的效果,针对暗黄、粗糙、肤色不均等问题,当场就能石到病除,白哲的效果。

体验者如是说:林女士是惠媛经络抗衰老中心的老顾客,以前平均两三个月去做一次抗衰老经络理疗,年后体验了升级后的“张惠媛面部抗衰老理疗”,感觉非常不错。“都是一个小时,以前只做经络。”林女士说,“现在做经络的时间缩短了,加了几个仪器项目,感觉挺新鲜的,舒舒服服的,效果也好,做完整张脸都很紧致,小细纹都没了。”



■安全是底线,只赚良心钱。惠媛经络始终坚持“无创伤、无痛苦”的纯正理疗,如在本机构发现存在“埋线、注射、微针”等违规行为,当场重奖10万元!



惠媛经络抗衰老中心  
HUIYUAN MERIDIAN ANTI-AGING CENTER

新客价298元 咨询热线:025-83438159

新街口金鹰店 85723799  
地址:新街口新街口金鹰国际大厦12楼

新街口东宇店 84580584  
地址:新街口东宇国际大厦12楼

山西路店 83438159  
地址:山西路南京山大酒店12楼1209

月牙路店 83206480  
地址:白下路大上海城12楼1209